
  
  

 وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره  تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 10  90  81  10  شناسي زمين

  دقيقه 40  110  91  20  رياضي

  دقيقه 30  135  111  25  شناسي زيست

  دقيقه 30  150  136  15  فيزيك

  دقيقه 30  170  151  20  شيمي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  90ها:  تعداد كل پرسش

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت تخلفینم و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای،  آزمون برگزاری از بعد یا و قبل،  ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر،  چاپ حق

  6 مرحلة تحصيلي پيشرفت ارزشيابي آزمون
  اختصاصي هاي درس

 تجربي علوم رشتة

 و آموزشـی خـدمات از اسـتفاده جهـت گرامی! آموز دانش
،هـا آزمون هوشـمند های مشاوره، ها کارنامه مانند ای مشاوره

 اختصاصــی بکۀشــ، شــده بندی طبقه های تســت، ســؤال بانــک

ـــه ـــون در دو گزین ـــوا تلویزی  و آموزشـــی هـــای فیلم (دارای تی
 نـام عنوان (بـه داوطلبـی شـمارۀ از اسـتفاده با ... و ای) مشاوره

 سـایت وب وارد عبـور) رمـز عنوان (بـه خـود ملی کد و کاربری)

 .شوید  ggoozziinnee22..iirr آدرس به دو گزینه

 بـا دـــتوانی یـم شما، همچنین

 رو روبــــه رـصویـــــت نـاسکــــ

 یـا و هوشـمند گوشی ۀوسیل هـب

ریحیـتشــ پاســخ، خــود تبلــت
 اختصاصیاختصاصی  وو  عمومیعمومی  هایهای  درسدرس

  نمایید. مشاهده را
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  شناسي است؟  گيري حاصل فعاليت كدام شاخه از علم زمين اين نتيجه -۸۱

  »توان امواج درياها دانست. نيرومندترين عامل فرسايشي را مي«  
  ناسيش ) رسوب۴  زيست شناسي محيط ) زمين۳  شناسي زمين ) آب۲  شناسي ) آب۱  
  كدام است؟ آن شود. علت  سختي در يك خاك انجام مي وهوا به گردش آب -۸۲

  است.) ذرات شن زياد ۴ ) خاك از نوع لوم است.۳  ) تخلخل كم است.۲ است.) ذرات رس زياد ۱  
  با انرژي فرسايش آب جاري وجود دارد؟  مدت بارشو  پوشش گياهياي ميان   چه رابطه -۸۳

  مستقيم -) معكوس۴ معكوس -) مستقيم۳  معكوس -) معكوس۲ تقيممس -) مستقيم۱  
  كدام ويژگي باعث شده تا خاك بعضي مناطق فرسايش خندقي داشته باشد؟  -۸۴

  ) برخورد آب باران با خاك۲    ) نفوذ سريع آب به آبخوان۱  
  ) وجود مواد معلق بيش از توان حمل رواناب۴    ) افزايش شيب بستر زمين۳  
  گرانيتي داراي درزهٔ فراوان شده است، پس ...............  سنگ توده -۸۵

  .) قطعاً تنش وارده بر آن از نوع فشاري بوده است۲  .) احداث سد بر روي آن مناسب است۱  
  .) رفتار سنگ از نوع الاستيك بوده است۴  .) تنش وارده بر گرانيت بيش از حد مقاومت بوده است۳  
  يابي سدها، نامطلوب باشد؟  ، در مكان۳نگ آهك با درجۀ سختي شود تا س چه عاملي باعث مي -۸۶

  ) هوموس ناچيز۴  هاي فراوان ) درزه۳  ) نفوذپذيري كم۲  ) ضخامت زياد۱  
  زيرا ...............  ،با توجه به شكل جاده، ناپايداري جاده در سمت ............... وجود دارد -۸۷

  ۱ (A- اي است برش جاده در وسط لايۀ سنگي ماسه.  

  ۲ (A- بندي است حركت خاك در امتداد شيب لايه.  

  ۳ (B- درشت و سست دارد هاي دانه خاك.  

  ۴ (B- طرف درهٔ بيروني است به ها شيب لايه.  

  كاررفته و مشترك بين سدهاي بتني و سدهاي خاكي كدامند؟  مصالح به -۸۸
  شن -ه) ماس۴  گرد ميل -) آجر۳  سيمان -سنگ ) قلوه۲  رس -گرد ) ميل۱  
  توجه قرار گيرد؟ مورد، كدام ويژگي بايد بيشتر زيرهاي  در احداث سازه -۸۹

  ) عمق مخازن نفتي۱  

  ) تنوع موجودات زيستي دريا۲  

  ) حركت آب زيرزميني۳  

  هاي دريايي ) جريان۴  

  ؟ نداردها  كدام مورد اهميتي در پايداري سازه -۹۰
  ) گابيون۴  ) ترانشه۳  كوبي ) ميخ۲  ) زهكشي۱  

  ۴ فصل و »خاک منابع« ابتدای از ۳ فصل : شناسی زمین

´ 10
 پيشنهادي زمان
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B
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اگر  -۹۱ 2 1f (x) x  2وg(x) x  دامنۀ تابع ،f( )(x)
g

  كدام است؟ 

  ۱ (R  ۲ (1
2

   
 

R  ۳ ( 2R  ۴ (1 22 , 
  
 

R   

اگر  -۹۲
1

xf (x)
x




2و  
1g(x)

x
  2باشد، حاصل 3 1( f g)( ) كدام است؟ 

  ۱ (2  ۲ (3 2  ۳ (2 3  ۴ (2 2 3  
  متر از اين دايره، چند راديان است؟ سانتي 2متر مفروض است. اندازهٔ زاويۀ مركزي مقابل به كمان به طول  سانتي ۲۰ه شعاع اي ب  دايره -۹۳

  ۱ (10


  ۲(  10
  ۳ (20


  ۴ (20

   

  كند؟  شمار چند راديان دوران مي دوران كند، عقربۀ دقيقه 180اندازهٔ  شمار به اگر در يك ساعت ديواري، عقربۀ ساعت -۹۴
  ۱ (10  ۲ (12  ۳ (14  ۴ (16  
  چه تعداد از موارد زير درست است؟  -۹۵

)2Sinالف)    ) Sin          (2بCos( ) Cos
      

)2tanپ)    ) Cot
         (تCot ( ) Cot      

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

3اگر  -۹۶
2

xf (x)
x





2و  
3

xg(x)
x





fتابع  ۀد، دامنباشن  gh(x) (x)
g f

 
  
 

 ؟نيستشامل چند عدد حقيقي  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
fدو تابع خطي  -۹۷ (x)  وg(x) اند. ضابطۀ تابع  صورت زير داده شده بهy (f g)(x)  كدام است؟  

  ۱ (3
2y x   

  ۲ (4y x   

  ۳ (5y x   

  ۴ (7
2y x   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  ۳ درس ابتدای تا ۴ فصل و ۳ درس ابتدای از ۳ فصل : ۲ ریاضی
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1fاگر  -۹۸ (x) x   1و 50 4 17 1 5 10 1 22 4g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 
  
 

f، بُرد تابع  g  كدام است؟  

  ۱ (5 104 , 
 
 

  ۲ (5 22 , 
 
 

  ۳ (55 22, , 
 
 

  ۴ (51 10 4, , 
 
 

  

3اگر  -۹۹ 2f (x) x    3و 2g(x) x   ۀباشد، دامن f g  كدام است؟ 
  ۱ (2( , )   ۲ (7 2[ , ]  ۳ (2( , ]  ۴ (7( , )    

اگر  -۱۰۰
1 0

0

x x
xf (x)

x x

   
 

1g(x)و   x   باشد، تابع(f .g)(x) كدام است؟ 

  ۱ (
2

11 1 0

0

xx x x
x(f .g)(x)

x x x

 
    

 


 

  ۲ (2 0(f .g)(x) x x , x    

  ۳ (11 1 0xf .g(x) x x , x
x


       ۴ (
2

11 1

1

xx x x
x(f .g)(x)

x x x

 
   

 


  

  

  گيرد؟ هاي زير (برحسب راديان) در يك ناحيۀ مثلثاتي قرار مي يك از زاويه راديان در دايرهٔ مثلثاتي، با انتهاي كدام ۲رو به زاويۀ  انتهاي كمان روبه -۱۰۱
  ۱ (۲-  ۲ (۳-  ۳ (۴-  ۴ (۵-  
0Sinاگر  -۱۰۲ .tan    0وCos .Cot   انتهاي كمان زاويۀ ، در كدام ربع دايرهٔ مثلثاتي قرار دارد؟  
  ) چهارم۴  ) سوم۳  ) دوم۲  ) اول۱  

حاصل عبارت  -۱۰۳
3 5
4 6

5
4

Sin Cos

tan( )

 


 
  كدام است؟  

  ۱ (3 2
2
  ۲ (2 3

2
  ۳ (2 3

2
  ۴ (2 3

2


  

330مقدار  -۱۰۴ 135Sin tan    240چند برابرCos   است؟  

  ۱ (5
2  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (3

2  

7405حاصل عبارت  -۱۰۵ 3A (Sin )(Cos ) 
  كدام است؟  

  ۱ (2
4  ۲ (6

4  ۳ (2
4  ۴ (6

4   
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320اگر  -۱۰۶ 5Sin( )    70، حاصلCos( )   كدام است؟  

  ۱ (3
5  ۲ (4

5  ۳ (3
5  ۴ (4

5   

7tanاگر  -۱۰۷ m  حاصل عبارت ،  


  
3 187 4 727
2 97 3 173
Sin( ) Cos( )A
Sin( ) Cos( )

  كدام است؟ mبرحسب  

  ۱ (3 4m   ۲ (3 4m   ۳ (3 4m   ۴ (3 4m    

5برابر  و زاويۀ  18برابر  ABتر  رو، طول كمان بزرگ در شكل روبه -۱۰۸
 راديان است. شعاع دايره كدام است؟  

  ۱ (۸  
  ۲ (۶  
  ۳ (۱۰  
  ۴ (۴  
yنمودار تابع  -۱۰۹ f (x) 2رو رسم شده است. نمودار تابع  در شكل روبه 1y f (x )    به كدام شكل است؟  

  
  
  
  
  
 

  ۱(

   

۲ (

  

۳ (

  

۴ (

  

Cotاگر  -۱۱۰ a
9 مقدار عبارت ،

Cos( ) Sin( )
A

Sin( ) Cos( )

 



 



10 292 39 18
47 25218 18

  كدام است؟ aبرحسب  

  ۱ (5
2

a
a 

  ۲ (5
2

a
a 

  ۳ (2
a

a 
  ۴ (2

a
a 
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  است؟ نادرسترو  كدام عبارت دربارهٔ شكل روبه -۱۱۱

  شود. هاي جانوري يافت مي ) در ياخته۱  
  كند. دهي مي هاي دوك را سازمان ) رشته۲  
  شود. اي فقط يك جفت از آن يافت مي ) در هر ياخته۳  
  ئين هستند.هاي كوچكي فقط از جنس پروت ) داراي لوله۴  
  افتد؟ در كدام مرحله از ميتوز اتفاق مي ،ترتيب تشكيل و تخريب دوك تقسيم به -۱۱۲
  آنافاز -) پرومتافاز۴ تلوفاز -) پرومتافاز۳  تلوفاز -) پروفاز۲ آنافاز -) پروفاز۱  
  است؟ نادرستكدام عبارت در رابطه با سرطان  -۱۱۳
  ستند.ها، پرتوهاي فرابنفش ه ) عامل برخي از سرطان۱  
  ها نقش دارند. ها در ايجاد همۀ سرطان ) ژن۲  
  رساند. هاي درمان سرطان، به پياز مو آسيب مي ) برخي از روش۳  
  روند. هاي دورتر مي هاي سرطاني فقط توسط خون به بافت ) ياخته۴  
2تواند متافاز ميتوز را در ياختۀ سرلادي لوبياي  هاي زير مي يك از شكل كدام -۱۱۴ 4n دهد؟ درستي نشان  به  

  ۱(

   

۲(

   

۳(

   

۴(

   
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۱۵
  ها مناسب است. بدن براي زندگي بعضي ميكروب) سطح پوست ۲  كنند. ) عرق و اشك با روش مشابهي از بدن محافظت مي۱  
  ) ترشحات مخاطي همانند عرق بدن، داراي آنزيم هستند.۴  شود. ) از لايۀ اپيدرم پوست، چرم تهيه مي۳  
  است؟ نادرست(در مردان)  LHكدام عبارت دربارهٔ  -۱۱۶
  ست.) محرك ترشح هورمون تستوسترون ا۲  شود. ) از بخش پيشين غدهٔ هيپوفيز ترشح مي۱  
  ) تنظيم ترشح آن با سازوكار بازخورد مثبت است.۴  ) در بروز صفات ثانويۀ مردان مؤثر است.۳  
  در بيماري ايدز ................ -۱۱۷
  شود. مختل مي Tو  Bهاي  ) عملكرد لنفوسيت۲  توانند بيماري را منتقل كنند. ) تمام مايعات بدن مي۱  
  شود. ) تزريق واكسن، بهترين راه مقابله با آن محسوب مي۴  ماند. باقي ميسال نهفته  ۱۵سال تا  ۶) ويروس بين ۳  
  نام مچنيكوف موفق به شناسايي نوعي ............... در بدن جانوري شد كه ............... دارد. جانورشناسي به -۱۱۸
  تنفس آبششي -خوار ) بيگانه۲    تنفس آبششي -) لنفوسيت۱  
  تنفس ششي -خوار بيگانه) ۴    تنفس ششي -) لنفوسيت۳  
  پذير است؟ اي، مستقيماً و بدون عبور از نقطۀ وارسي امكان ورود به كدام مرحله از چرخۀ ياخته -۱۱۹
  ) پروفازS  ۳ (2G  ۴) ۲  ) آنافاز۱  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -۱۲۰
  دهد. پاسخ نمي هاي موجود در دستگاه گوارش ) دستگاه ايمني به بعضي ميكروب۱  
  هاي خودي شوند. توانند سبب مرگ ياخته هاي سفيد نمي ) گلبول۲  
  هاي لنفي، نوعي دفاع اختصاصي يا غيراختصاصي است. ها در گره ) مبارزه با ميكروب۳  
  شوند. هاي عمومي شناسايي مي ها بر اساس ويژگي ) در دفاع غيراختصاصي، ميكروب۴  

  ۱ گفتار ۷ فصل تا ۵ فصل از : ۲ شناسی زیست
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  ها در بدن انسان درست است؟ شدهٔ ياخته ريزي مرگ برنامهكدام عبارت در مورد  -۱۲۱
  شود. ) هر نوع آسيب بافتي منجر به اين پديده مي۱  
  روند. هاي سرطاني در اثر اين پديده از بين مي ) ياخته۲  
  ۳ (T كند. كشنده با انتقال پرفورين به درون ياختۀ آلوده به ويروس، اين پديده را ايجاد مي  
  تواند موجب اين پديده شود. كنندهٔ اينترفرون نوع دو مي كنندهٔ اينترفرون نوع يك برخلاف ياختۀ ترشح ) ياختۀ ترشح۴  
  ، ...............Tهاي  ............... لنفوسيت Bهاي  لنفوسيت -۱۲۲
  ژني دارند. هاي آنتي در سطح خود گيرنده -) همانند۲  شوند. در مغز استخوان توليد و بالغ مي -) همانند۱  
  كنند. هاي بخش پيوندشده حمله مي به ياخته -) برخلاف۴  تنها دو جايگاه اتصال به پادگن دارند. -) برخلاف۳  
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام عبارت، جملۀ زير را  -۱۲۳
  »هاي مياني انگشتان ............... است. اين شكل مربوط به حذف پرده«  
  ) در دوران جنيني برخي پرندگان۱  
  مردگي ) در اثر بافت۲  
  كننده هاي تخريب ) توسط پروتئين۳  
  ها ) همراه با تجزيۀ اجزاي ياخته۴  
  براي تهيۀ كاريوتيپ، ............... -۱۲۴
  تواند قرار داشته باشد. اي مي ) ياخته در هر مرحله از چرخۀ ياخته۲  توان استفاده كرد. هاي در حال تقسيم مي ) فقط از ياخته۱  
  ) جاندار بايد دو نسخه از هر كروموزوم داشته باشد.۴  توان استفاده كرد. هاي بدن مي تمام ياخته) از ۳  
  گيرند؟ ها در تماس قرار مي ترتيب با ترشحات كدام غده ها پس از خروج از بيضه به در يك انسان سالم، اسپرم -۱۲۵
  پروستات -يازي ميزراهيپ -) وزيكول سمينال۲  وزيكول سمينال -پروستات -) پيازي ميزراهي۱  
  پيازي ميزراهي -پروستات -) وزيكول سمينال۴  وزيكول سمينال -پيازي ميزراهي -) پروستات۳  
  درستي بيان شده است؟ كدام عبارت در مورد دستگاه توليدمثلي مردان به -۱۲۶
  ) تعداد خاگ در مردان از تعداد غدد پيازي ميزراهي و پروستات بيشتر است.۱  
  زا دارند. هاي زامه هاي بيشتري نسبت به ياخته هاي سرتولي، كروموزوم ) ياخته۲  
  كنند. در پشت مثانه به ميزراه متصل شده و سپس از پروستات عبور مي ،بر ) مجاري اسپرم۳  
  آورند. دست مي ساز، ساختار لازم براي حركت را به هاي اسپرم ها در لوله ) زامه۴  
  لانوما، ...............در ليپوما ............... م -۱۲۷
  شوند. هاي سرطاني وارد لنف مي ياخته -) همانند۲  اند. هاي چربي تكثير شده ياخته -) همانند۱  
  تومور توانايي دگرنشيني دارد. -) برخلاف۴  كند. هاي مجاور حمله نمي تومور به بافت -) برخلاف۳  
  اشد؟توضيح مناسبي براي شكل زير ب تواند نميكدام عبارت  -۱۲۸
2 ۀبا سلول اولي ۲) مرحلۀ متافاز۱   8n  
2 ۀبا سلول اولي ۱) مرحلۀ متافاز۲   4n  
 ۀ) مرحلۀ متافاز ميتوز با سلول اولي۳   4n  
4 ۀ) مرحلۀ متافاز ميتوز با سلول اولي۴   4n  
  است؟ متفاوتشده، با واحد سازندهٔ كدام  گذاري نوع واحد سازندهٔ بخش علامت -۱۲۹

  ) گلوتن۱  

  ) آلبومين۲  

  ) پكتين۳  

  ) پرفورين۴  
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  تعداد كروماتيد در كدام ياختۀ انسان سالم بيشتر است؟ -۱۳۰
 1Gزا در مرحلۀ  ) زامه2G   ۲ياختۀ اوليه در مرحلۀ  ) زام۱  

  G) زامه در مرحلۀ ۴  ۲ياختۀ ثانويه در مرحلۀ پروفاز  ) زام۳  
  دهد؟ درستي نشان مي هاي مكمل به هاي بيگانه را توسط پروتئين مراحل از بين رفتن ياخته ،كدام گزينه -۱۳۱
  هاي مكمل الف) فعال شدن پروتئين  
  كمل به پادتنم  ب) اتصال پروتئين  
  به بدن  ج) نفوذ ميكروب  
  د) ايجاد منفذ در ياختۀ بيگانه  
  د -ج -الف -) ب۴  د -ب -الف -) ج۳  د -الف -ب -) ج۲  د -ج -ب -) الف۱  
  ؟ستندههاي ضميمۀ دستگاه توليدمثل مرد، درست  اندازهٔ گردو، در اندام به اي كدام موارد در ارتباط با غده -۱۳۲
  شود. ها مي كند كه موجب قليايي شدن مسير عبور اسپرم يط داخلي بدن ترشح ميالف) نوعي ماده به مح  
  كنند. ها انرژي خود را از فروكتوز مترشحه از آن و فعاليت اندامك درون تنۀ خود تأمين مي ب) اسپرم  
  ج) حالت اسفنجي دارد و درون آن محل تلاقي دو ميزناي با يك ميزراه است.  
  دهند. خون اطراف خود را كاهش مي pHريزي دارد كه با ترشح موادي،  هاي برون د) همانند كبد، ياخته  
  د -ج -ب -) الف۴  د -ج -) الف۳  ) ب۲  ) د۱  
  درستي بيان شده است؟ كدام جملۀ زير به -۱۳۳
  تواند در يك لحظه به دو پادتن متصل شود. ژن مي يك آنتي )۱  
  شود. مي ژن متفاوت متصل  ) هر پادتن به دو نوع آنتي۲  
  شود. ) هر ويروس حداكثر به يك پادتن متصل و خنثي مي۳  
  ژني دارد. چندين نوع گيرندهٔ آنتي B) هر لنفوسيت ۴  
  بيان شده است؟ نادرستي بهچند مورد  -۱۳۴
  داران، ايمني اختصاصي و همۀ جانوران، ايمني غيراختصاصي دارند. الف) همۀ مهره  
  تر كنند. هاي سفيد را آسان خواري گويچه بيگانه توانند  مي ،هاي مكمل ب) همۀ پروتئين  
  شوند. ها مي ها و ائوزينوفيل ج) همۀ عوامل خارجي سبب ترشح هيستامين از ماستوسيت  
  ها را دارند. ها بيش از يك جايگاه اتصال به پادگن د) همۀ پادتن  
  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
  بيان شده است؟ درستي با توجه به تصوير زير، كدام گزينه به -۱۳۵

هايي از  ترين بخش مو) در تماس مستقيم بـا ياختـه ) فوليكول مو (پايين۱  

  قرار دارد. Bبخش 

  است. Aشود، مربوط به لايۀ بخش  ) چرم كه از پوست جانوران درست مي۲  

داراي تـنفس  Bهاي بخـش  هماننـد ياختـه Aهاي بخش  ) همۀ ياخته۳  

  كنند. توليد مي CO2اي هستند و  ياخته

  هاي خوني است. داراي رگ و مويرگ Aبرخلاف  B) لايۀ ۴  

 
 

A

B



  

 

    
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
ون
زم
آ

 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 6 
صي

صا
خت
ا

 ) 
تة
رش

 
وم
عل

 
بي
جر
ت

 (  

88  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

99 - 
98  

  
هـزارم ثانيـه برقـرار باشـد، تخمـين مرتبـۀ بزرگـي تعـداد   است. اگر اين جريان يـك ده kA۱۷در يك يورش آذرخش، جريان متوسط  -۱۳۶

191كدام است؟ ( ،جا شده رخش جابههايي كه بين دو ابر در اثر آذ الكترون 6 10e / C (  
  ۱ (1610  ۲ (1910  ۳ (2210  ۴ (2510   
32ثانيـه برابـر  ۱۰از مقطع اين رسانا در مـدت  نمودار جريان عبوري از يك رسانا برحسب زمان مطابق شكل است. اگر كل بار عبوري -۱۳۷ C 

  چند ثانيه است؟ 1tباشد، 

  ۱ (۱  
  ۲ (۴  
  ۳ (۶  
  ۴ (۸  

در  cm۲و شـعاع خـارجي  cm۱ با شعاع داخلي m۳به طول  ،و يك لولۀ فلزي از همان جنس 24cmو سطح مقطع  m۲طول  يك ميلۀ فلزي به -۱۳۸
)كنيم. جريان عبوري از ميلۀ فلزي چند برابر جريان عبوري از لوله است؟  ها ولتاژ يكساني را وصل مي يك از آناختيار داريم. به دو سر هر )  3   

  ۱ (۱  ۲ (2
3  ۳ (3

2  ۴ (۲  

710و سيم پلاتيني با مقاومت ويژهٔ د -۱۳۹ .m  24و سطح مقطعmm ) متـر بلنـدتر از طـول  ۱۰اندازهٔ  )، به۲موجود هستند. اگر طول سيم
  ) است؟۱) چند اهم بيشتر از مقاومت الكتريكي سيم (۲) باشد، مقاومت الكتريكي سيم (۱سيم (

  ۱ (۲۵/۰    ۲ (۵/۲  
  ها بستگي دارد. پاسخ مسئله به طول اوليۀ سيم) ۴    ۲۵) ۳  
  كند؟ دهد، چه تغييري مي سنج نشان مي سمت راست حركت دهيم، عددي كه ولت ، اگر لغزندهٔ رئوستا را بهشده ادهددر مدار  -۱۴۰

  ماند. ثابت مي) ۱  

  يابد. كاهش مي) ۲  

  يابد. افزايش مي) ۳  

  يابد. و سپس افزايش مي ابتدا كاهش) ۴  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

  »متحرک باردار ذرۀ بر وارد مغناطیسی یروین« ابتدای تا ۳ فصل و ۲ فصل : ٢ فیزیک
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  است؟ 1Rچند برابر توان مصرفي مقاومت  3R، توان مصرفي مقاومت رو روبهدر مدار  -۱۴۱

  ۱ (3
4  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۶  

باشد، مقاومت  W۵۰هاي اين دو مقاومت  است. اگر مجموع توان A۳و  A۲ترتيب  به 2Rو  1Rهاي  در شكل زير، جريان عبوري از مقاومت -۱۴۲
  چند اهم است؟ معادل مدار

  ۱ (۲/۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۶/۳  

  ۴ (۵  

  چند اهم است؟ باشد، مقاومت معادل مدار، W۱۸ دهد. اگر توان خروجي مولد را نشان مي A۲شده، آمپرسنج آرماني  در مدار رسم -۱۴۳

  ۱ (۵/۲  

  ۲ (۵/۴  

  ۳ (۰/۶  

  ۴ (۵/۷  

  چند اهم است؟ Bو  Aشده، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار رسم -۱۴۴
  ۱ (۵  
  ۲ (۱۰  
  ۳ (۱۵  
  ۴ (۲۰  
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 Aنس هسـتند. طـول ج هم Bو  Aاي  شده، رساناهاي استوانه در شكل داده -۱۴۵
زمان يكسان، گرماي  است. در مدت Bجرم  برابر  دو Aو جرم  Bطول  برابر  سه

  است؟ Bچند برابر گرماي توليدشده در رساناي  Aتوليدشده در رساناي 

  ۱ (9
2  ۲ (1

2  

  ۳ (9
4  ۴ (3

2  

  دهد؟ آل هستند. آمپرسنج چه عددي را برحسب آمپر نشان مي سنج ايده در شكل مقابل آمپرسنج و ولت -۱۴۶

  ۱ (۵/۰  

  ۲ (۵/۱  

  ۳ (۲  

  ۴ (۲۵/۲  

  چند وات است؟ 4در مدار مقابل، توان الكتريكي مصرفي مقاومت  -۱۴۷

  ۱ (۱۸  

  ۲ (۳۶  

  ۳ (۷۲  

  ۴ (۱۴۴  

  ها برقرار است؟  يك از روابط زير بين جريان عبوري از مقاومت شده، كدام در مدار داده -۱۴۸

  ۱ (1 33I I  

  ۲ (4 1 2I I I   

  ۳ (1 3I I  

  ۴ (4 3
1
2I I  

  

  

  

  

 

 

 محل انجام محاسبات
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3 80R  
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  چند اهم است؟ 3Rرا نشان دهد، مقاومت  V۳۲سنج آرماني  و ولت A۴اگر آمپرسنج آرماني  شده، دادهدر شكل  -۱۴۹

  ۱ (۱۲  

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۸  

  ۴ (۴  

به چـپ ترتيب از راست  به Bو  Aدهد. كدام گزينه جهت ميدان مغناطيسي را در نقاط  شكل را نشان مي Cرباي  تصوير داده شده، يك آهن -۱۵۰
  دهد؟ درست نشان مي

  ۱ ( -  ميدان درB .صفر است  

  ۲ ( -  ميدان درB .صفر است  

  ۳ ( -   

  ۴ ( -   

  
  هستند؟ درست ها عبارت  كدام زير، واكنش به توجه با -۱۵۱

2 42 4 2
H SOC H (g) H O(l)     

  است. شيميپترو صنايع بناي سنگ واكنش، اين  فراوردهٔ الف)  
2 پذيري واكنش ب)   4C H 2 پذيري واكنش از بيشتر بسيار 6C H .است  
  شود. مي توليد صنعتي مقياس در اتانول واكنش، اين از استفاده با پ)  
  است. اوليه مواد در پيوندها مجموع از كمتر واكنش، فراوردهٔ در پيوندها مجموع ت)  
  ت و پ) ۴  ب و الف) ۳  پ و ب )۲  ت و الف )۱  
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  هستند؟ درست ها عبارت  كدام -۱۵۲
  شود. مي استفاده آورنده عملعنوان  به اتين گاز از كشاورزي، در الف)  
  است. داشته كاربرد ضدبيدعنوان  به ها مدت كه است آروماتيك تركيب يك نفتالن ب)  
  كند. مي توليد بيشتري آلودگي و انرژي بنزين، با مقايسه در سنگ زغال پ)  
  است. آن وشوي شست سنگ، زغال كارايي بهبود هاي راه از يكي ت)  
  ت و الف) ۴  ت و ب) ۳  پ و ب )۲  ب و الف )۱  
  است؟ درست سيكلوهگزان مورد در گزينه كدام -۱۵۳
  است. هگزن -۲ با مشابه آن مولكولي لفرمو )۲  است. كربن ۶ داراي حلقوي هيدروكربن تنها )۱  
  دارد. اشتراكي پيوند ديگر اتم دو با كربن اتم هر آن، مولكول در) ۴  شود. مي محسوب آروماتيك هاي هيدروكربن جزء) ۳  
 از باشد، كمتر تركيب يك ............... هرچه تقطير، برج در و كنند مي پالايش را آن خام، نفت از ............... و اسيدها ها، نمك كردن جدا از پس -۱۵۴

  شود. مي خارج آن بالاتر هاي سيني
  روي گران -آب )۲    روي گران -پتروشيمي خوراك )۱  
  بودن فراّر ميزان -آب) ۴  بودن فراّر ميزان -پتروشيمي خوراك) ۳  
  هستند؟ درست ها عبارت كدام زير، شكل  به توجه با -۱۵۵
 از بيشـتر ايـران، سـنگين نفـت در گازوئيل درصد الف)  

 سـنگين نفـت در پتروشـيمي خوراك و بنزين درصد
  است. عربي كشورهاي

 از بيشـتر شـمال، دريـاي برنت نفت فراّر دموا درصد ب)  
  است. عربي كشورهاي سبك نفت

 از بيشتر كوره نفت درصد خام، نفت هاي نمونه همۀ در پ)  
  است. گازوئيل و سفيد نفت درصد مجموع

 سـنگين نفـت در گازوئيـل هاي مولكول اندازهٔ ميانگين ت)  
  است. ها كشور اين سبك نفت از بيشتر عربي، كشورهاي

  ب و الف )۲  پ و لفا )۱  
  ت و ب) ۴  ت و پ) ۳  
  است.) A ظرف برابر B، ۵ ظرف درون آب (حجم است؟ درست گزينه كدام شكل، به توجه با -۱۵۶

  است. A از بيشتر ،B ظرف در ماده سازندهٔ هاي ذره تندي ميانگين )۱  

10 ميزان به دما افزايش براي )۲   C، دارند. نياز يكساني گرمايي انرژي به ظرف دو اين محتواي   

  است. A ظرف در آب گرمايي ظرفيت برابر دو ،B ظرف در آب گرمايي ظرفيت) ۳  

  است. برابر هم با B و A ظرف مواد از مكعب متر سانتي يك گرمايي انرژي) ۴  
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  است؟ درست زير هاي عبارت از تعداد چه -۱۵۷
  است. بيشتر نيز آن گرمايي ظرفيت قطعاً باشد، بيشتر B از A مادهٔ ويژهٔ گرمايي ظرفيت اگر )الف  
  است.  كلوين، برحسب و T سلسيوس، برحسب دما نماد ب)  
100 آب هاي ذره نامنظم هاي جنبش ميزان پ)   C 100 آب بخار و C است. برابر هم با  
400 دماي و 100g جرم به آب نمونه يك گرماي ت)   C 1200 با برابرJ .است  
  صفر) ۴  ۳) ۳  ۲ )۲  ۱ )۱  
  ............... هيم،بد گرما مساوي مقدار به زيتون روغن گرم ۱۰۰ و آب گرم ۱۰۰ به اتاق دماي در اگر -۱۵۸
 دارد. بيشتري گرمايي ظرفيت زيرا رود، مي بالاتر آب دماي )۱  
  دارد. بيشتري گرمايي ظرفيت زيرا رود، مي بالاتر زيتون روغن دماي )۲  
 دارد. كمتري ويژهٔ گرماي زيرا رود، مي بالاتر آب دماي) ۳  
  دارد. كمتري ويژهٔ گرماي زيرا رود، مي بالاتر زيتون روغن دماي) ۴  
 تـا انـدازيم مي سلسـيوس درجـۀ ۹ دماي با آب گرم ۴۵ درون را سلسيوس درجۀ ۶۰ دماي با و گرم ۲/۴ جرم به آلومينيمي ورقۀ تكه يك -۱۵۹

2 است؟ گراد ند درجۀ سانتيچ تعادلي دماي شوند. دما هم
1 14 2 0 9H O Al(c / , c / J g K )       

  ۱( ۵/۳۴  ۲( ۴۵/۲۴  ۳ (۲۰  ۴ (۱۰  
  د؟نده مي نشان درستي به بدن به را گراد سانتي درجه ۵۰ دماي با شير مقداري ورود از پس انرژي تغييرات چپ، به راست از نمودار دو كدام -۱۶۰

  ۱(    ۲(   

  ۳ (  ۴ (  

2 واكنش در هرگاه -۱۶۱ 2 2 184H (g) Cl (g) HCl (g) kJ  ، 25 سـامانه دماي واكنش، انجام از بعد و قبل C ،عبـارت كـدام باشـد 
  است؟ درست

  شود. نمي مبادله گرمايي آن، پيرامون محيط و سامانه بين دما، ماندن ثابت دليل به واكنش اين در )۱  
  است. يكسان تقريباً فراورده و ها دهنده  واكنش ذرات جنبشي انرژي مجموع )۲  
  است. يكسان واكنش اين در فراورده و ها ه دهند واكنش پتانسيل انرژي) ۳  
  است. بيشتر ها دهنده واكنش انرژي محتواي از فراورده انرژي محتواي) ۴  
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  شود؟ مي آزاد بيشتري گرماي پروپان، مول يك سوختن اثر بر واكنش، كدام در -۱۶۲
  ۱( 3 8 2 2 25 3 4C H (l) O (g) CO (g) H O(g)    ۲( 3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(l)     

  ۳ (3 8 2 2 25 3 4C H (l) O (g) CO (g) H O(l)    ۴ (3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)     

 بـا برابـر گرمـايي تـا كند شركت واكنش در بايد ۸۰ خلوص درصد با اتين گرم چند باشد، 2240kJ موازنه از پس زير، واكنش H اگر -۱۶۳
11200J 11 كنند.) نمي شركت واكنش در ها  (ناخالصي شود؟ آزاد 12(H , C g mol )     

2 2 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)     
  ۱( ۳۲۵  ۲( ۵/۱۶۲  ۳ (۳۲۵/۰  ۴ (۱۶۲۵/۰  
  است؟ درست پيوند الپيآنت مفهوم به توجه با زير هاي عبارت از مورد چند -۱۶۴
Br واكنش آنتالپي الف)   (g) Br (g) Br (g)  Br پيوند آنتالپي با برابر ،2 Br .است  
I پيوند آنتالپي ب)   I پيوند آنتالپي از تر كم Cl Cl .است  
H پيوندهاي براي پ)   H، C C و O O شود. مي استفاده پيوند آنتالپي ميانگين از پيوند آنتالپي جاي به  
  است. مثبت يكميّت همواره پيوند آنتالپي ت)  
  ۱( ۱  ۲( ۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
 ايـن بـر اسـت. نيـاز گرما كيلوژول ۲۲۷۴ و ۱۶۶۰ ترتيب به ها، آن شكل گازي سازندهٔ هاي اتم به اتن و متان گازهاي از مول يك تبديل براي -۱۶۵
  است. مول بر كيلوژول ............... با برابر ، ............... پيوند آنتالپي اساس 
  ۱( C C، 614  ۲( C C، ۶۱۴  ۳ (C C، ۴۱۵  ۴ (C C، ۴۱۵  
N پيوند آنتالپي ميانگين اگر -۱۶۶ H 1391 با برابرkJ mol ،باشد H است؟ شده نوشته درستي به زير واكنش كدام  

۱(391H kJ 3 2 2
1
2NH (g) NH (g) H (g) 

۲(782H kJ NH (l) N(g) H(g) 2 2

۳(1173H kJ 3 3NH (g) N(g) H(g) 

۴(391H kJ 2
1
2NH(l) N(g) H (g) 

C پيوند آنتالپي ه،شد داده پيوندهاي آنتالپي و زير واكنش به توجه با -۱۶۷ C است؟ كدام  
C پيوند (آنتالپي   C، C Cl، C H و Cl Cl است.) مول بر كيلوژول ۲۴۳ و ۴۱۴ ،۳۳۱ ،۳۴۷ با برابر ترتيب به  

2 2 2 2 2 154H C CH (g) Cl (g) ClCH CH Cl (g) H kJ         
  ۱( ۶۱۲  ۲( ۲۸۱  ۳ (۹۲۰  ۴ (۷۶۶  
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  است؟ درست ها عبارت از تعداد چه زير، نمودار به توجه با -۱۶۸
 دمـاي در متـان سوختن واكنش H تعيين روش نمودار، اين الف)  

  دهد. مي نشان پيوند هاي آنتالپي از استفاده با را واكنش
  هستند. ها فراورده از پايدارتر ها دهنده واكنش ب)  
ــنش H پ)   ــوختن واك ــان س ــاي در مت 25 دم C، ــر ــا براب    ب

  است. كيلوژول -۸۱۸
  اسـت. ها دهنده واكنش از بيشتر ها فراورده پيوند انرژي مجموع ت)  

  

  ۱( ۱  ۲( ۲ 
  ۳ (۳  ۴ (۴  
 اند؟ شده مشخص درستي به عاملي هاي گروه زير، موارد از تعداد چه در -۱۶۹

الف)   

  

 ب)

  

 پ)  

  

 ت)

  
  ۱( ۱  ۲( ۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ درست زير هاي عبارت از تعداد چه شده، داده آلي هاي تركيب ساختار به توجه با -۱۷۰
  است. متفاوت تركيب دو اين مولكولي فرمول الف)  
  است. يكسانها  آن انرژي محتواي ب)  
  است. برابر هم باها  آن پيوندهاي تعداد پ)  
  است. مشابهها  آن فيزيكي خواص اما متفاوت، تركيب دو اين شيميايي خواص ت)  
  است. سيرنشده هيدروكربن نوعي B تركيب ث)  
  ۱( ۱  ۲( ۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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